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Egy konvex négyszog atloi 14 cm és 21 cm hosszuak, az altaluk bezart szog 30°-0s. Szamitsd ki a

négyszog teriiletét!

Az ABC haromszog sulypontja koril szerkessz egy r sugari kort! Bizonyitsd be, hogy a korvonal
barmely pontjara PA? + PB? + PC? §sszeg ugyanakkora!

Igazold, hogy:
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Oldd meg a valoés szamok halmazan a kovetkezd egyenletet!
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Mely x szam esetén lesz a
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minimalis és mennyi ez a legkisebb értek?

Valamennyi feladatra adott valaszodat indokold! Beadasi hataridé: 2015. januar 5.

Aldott, békés iinnepeket kivanok! Szende Gabriella tanarnd



